



热线出击

8:00-23:00

● 新鲜事 ● 突发事
● 困难事 ● 高兴事

24小时 热线出击
0551-2620110

◆ 精彩沟通永不离线 免费短信轻松发送 ◆ 飞信:2222111 / MP:15156870110 / 网址: www.xksq.net

记者走访:小区天然气不通,居民生活不给力 包河花园数千居民渴望天然气

实习生 马芹芹 记者 李尚辉

近日,省城包河花园小区居民刘大爷致电本报热线,说自己所在的小区一直不通天然气。入住至今,他们只得常年依靠煤气罐和电磁炉做饭。“但长期使用煤气,存在着诸多安全隐患。老年人换煤气罐又很不方便。”昨日记者走访该小区时,大多居民纷纷倾诉着这样的担忧。

居民困惑:入住快四年天然气管道却未见过

昨天,记者来到该小区,“我来到这个小区已经快4年了,刚搬进来时发现不通天然气,当时就很失望。几年来,我一直不断地反映,想要尽快让小区用上天然气,但入住4年来,却始终没见过小区有天然气管道。”李阿姨家住包河花园A区,她说,光A区就有

55栋楼,住户达两千余户,天然气的不通给他们带来的不便显而易见。

据悉,包河花园属于回迁小区,大多回迁户已于2007年入住该小区。该小区现可分为A、B、C、D四个区,完全入住后,住户可达上万,在采访中,居民们纷纷向记者表达心声,天然气畅通成为了他们的一个梦。

物业解释:面对数千元入户费时居民多退却

记者辗转来到小区物业管理处,一位不愿透露姓名的工作人员介绍说,目前包河花园内只有D区已经埋好了天然气管道,但还未投入使用。“天然气一事,已经是一个老生常谈的问题了。”

该工作人员透露,“早有人反映,后来我们也想过很多办法,但天然气开通,每户需要缴纳数千元的入户费。”由

于小区建设之初,并没有配备天然气管道,居民入住之后,再要开通天然气,无疑会面临很多问题。

“每户居民都要缴费,居民家里还得开槽埋管。”一谈及这些问题时,有些家庭就会有反对的声音。加之很多居民面对数千元的天然气入户费时,就选择退却。“因此,小区居民想要用上天然气,还得先解决许多矛盾。”

恶搞古文化,孩子脑子活 家长很担忧,老师叫淡然

星报讯(记者 江亚萍) “不看报道,压根不知道我那老实的孩子,居然也知道很多类似打油诗。”昨日本报报道小学生中间恶搞古诗词引家长担忧。报道得到关注,不少读者致电热线都反映,看了报道一问孩子,发现自家孩子也知道很多打油诗。

不少读者来电表示,更改诗词并丑陋化,这样的风气不好,学校要重视这方面的教育。记者昨日采访了合肥一小学班主任,她表示,偶尔听到孩子们说这些,一般会认真批评,但同时也淡化处理。

“现在的学生和以前有很大区别,因为他们面对的社会完全不一样,孩子们的思维非常开阔,能够将古诗词改得很押韵顺口,这样的孩子一般都很聪明,家长要看到这点。”该班主任老师建议,家长听到孩子说这些,无论是吃惊或者笑话都不对,要淡然处理,但是也要认真说清楚,要教会孩子尊重历史,尊重文化,这样不但不会伤害到孩子,也起到了教育的目的。亲爱的读者们,您对孩子恶搞古文化有何看法呢? 欢迎继续拨打本报新闻热线 0551--2620110 谈谈吧!



近日,位于合肥市宿州路上的一只巨型红色高跟鞋雕塑夺人眼球。据了解,集购物、旅游、医疗为中心的宿州路是各路商家云集的重要商业圈,时尚元素不仅代表着商家的定位,更是城市的一道风景线。

记者 程兆/图

家门口有条臭臭“小黑河”

星报讯(实习生 刘海燕 记者 祁琳) “污水都往家里灌,气味熏人,这让我一个老人家怎么办?”昨日,家住合肥市戴安桥巷的韩大爷打来热线电话,诉说自己的苦恼。

昨日,记者来到韩大爷家,刚走进韩大爷家后门,便闻到一股臭味,在后院的一块空地上,一个下水道正噗噗地喷着水,污水已经蔓延了几个平方米。

“这样的情况已经有两三个礼拜了,我家厕所里有管道也通在这个下水道,这边一

堵,厕所的水就回流,就今天早上,厕所里的水都漫出来了,到处都是,臭气熏天。”韩大爷告诉记者。

随后,记者联系上韩大爷所在辖区的车站街道戴安桥社居委,一位郭姓工作人员称,老旧小区存在不少问题,社居委只能出面协调,并没有多余的经费,“韩大爷住的地方属于铁路部门,还没有移交到我们社居委,现在只能协调,帮助他们维修,但是要自己出钱。”

家里水压低,盼解决

星报讯(记者 马冰璐) 近日,合肥新安苑小区居民丁先生致电本报热线反映,家里水压低,有时甚至没有水,不知道该咋办?

对此,辖区淮淮街道的工作人员表示,已经要求小区物业对小区内供水管道进行全面检查,发现问题立即进行维修。

违章建筑乱,盼拆除

星报讯(记者 江亚萍) 近日,合肥市民姜女士来电反映,凤台路与嘉山路交口向北200米处有一处近300平方米的违章建筑,在建设过程中破坏了嘉山道路路东侧近30米的人行通道,埋下了安全隐患。

瑶海区城管局调查核实后表示,该处违章建筑系附近一小区物业公司上半年所搭建,目前,该处违章建筑已停止施工,街道执法中队要求对方将屋顶上剩余的泡沫夹心彩钢瓦自行拆除。

华美整形连锁十七周年庆

“火玫瑰”温碧霞性感“耀”庐州

港星,性感女神温碧霞现身华美整形连锁十七周年庆典现场,与观众分享其“美丽人生”。温碧霞的亮相,受到现场粉丝热烈欢迎。45岁,这个年龄对于一些女人来说很可怕,但是已经45岁的温碧霞不仅依然妩媚,更多了几分自信。对于自己在圈内“不老传说”的美名,她受之坦然。当主持人问及完美女神保养秘籍时,温碧霞大方透露美丽心得,她觉得保持心情开朗很重要。每个人都会遇到一些挫折,从挫折中学习才能不断进步。虽然工作很忙,但她平时很注意护肤,青睐瑜伽。

精彩节目演绎华美对美的追求

当天的盛典现场,在激情四射的水鼓舞表演后,来自安徽杂技团的艺术家为观众们带来了精彩的川剧变脸,变脸表演也契合整形美容的内涵。相声《美丽漫谈》从幽默诙谐的角度展现了现代人对美的追

求,令人在捧腹之余又引发思考。

随后是模特身穿风格迥异的华服,展示六种东方女性美。无论是哪个阶段的女性,只要充满自信,敢于改变,都能散发出独具特色的美。曾经在安徽卫视王牌综艺节目超级大赢家连闯15关的播主方健也在当日的庆典上一展歌喉,令观众大饱耳福。

万人签名传递出美丽关爱

拒绝冷漠,温暖你我。在华美十七周年庆典现场,模特手执的长达50米的“遇见最美的自己”巨幅引起众人注意,万名市民朋友在上面写下了美丽寄语。当今社会在人际互助、彼此信任方面还有很大的发展空间,拒绝冷漠,不仅仅是一种呼唤,更是需要千万人付诸行动。传递爱心、传播美丽,最终汇聚成一股强大的社会暖流。只有外表和内心坚定善良,充满责任感,注重内外兼修的塑造,才能够遇见最美的自己!

十七年庆典华美品牌升级

值此华美盛典之际,其旗下医院在品牌、形象、专家、技术、服务方面全面升级。在当日庆典活动现场,华美集团领导、合肥华美的陈院长与温碧霞一同开启华美品牌升级启动仪式。随着新旧logo的更替,华美的新的品牌标识“UBeauty”赫然呈现在启动台前。新品牌logo更加形象生动诠释了美丽内涵。“UBeauty”中的U为“You”谐音,Beauty 蕴含美丽。寓意华美美人以您的美丽需求为核心,以缔造完美伊人美丽为使命,实现每一个华美人生。

华美新老顾客的感恩回馈

在华美整形连锁十七周年庆典期间,合肥华美整形美容医院针对新老顾客,推出了一系列感恩回馈:11月15日~12月14日,华美连锁百位专家亲诊,新顾客“消费多少送多少”,老顾客“50万元感恩回馈”。相约温碧霞,轻松变美丽,欢迎登陆合肥华美官网或拨打蝶变热线0551-3363333咨询活动详情!



亚洲最大的整形美容连锁品牌——华美整形11月19日迎来十七岁生日。起源于1994年的华美整形,通过几代人的辛勤奉献、开拓进取,形成亚洲36城连锁的优势,成就今日医学整形美容界翘楚地位。2009年,华美进驻安徽,成立安徽首个规模最大的专业整形美容机构——合肥华美整形美容医院。正值华美十七周年庆典,华美整形连锁形象代言人——香港巨星温碧霞当日亲临合肥华美,出席在国购广场举办的盛典,与观众分享“不老传说”。

性感女神现场分享其不老传说

当日,作为首个代言内地整形机构的